Lublin Feed Company
N1240 Railroad Street
Lublin, Wisconsin

Bid Round 21, Commerce #54447-9747-40, BRRTS #03-61-182974
Responses to Questions Related to Bid Solicitation
1. For the private wells located at 13297 W Wausau Street and 1220 Railroad Street, as
well as for the new and old Feed mill wells, what are the well depths, depth to bedrock,

and screened intervals?

Response: The following information was gathered from a search of Department well
construction reports (WCRS):

Well Depth | Depth to Bedrock Screened Interval
New Feed Mill Well 55 ft. Not Encountered No Screen Information
(sand & gravel 52-55 ft.)
W13297 Wausau 120 ft. “granite” 67-120 ft. Cased to 67 ft.
(Warsaw on WCR) St.
N1218 Railroad St. 65 ft. “granite” 64-65 ft. Cased to 64 ft.
N1214 Railroad St. 120 ft. “granite” 96-120 ft. Cased to 96 ft.

No information concerning the construction or depths of the old feed mill well or the
well serving 1220 Railroad Street was located.

2. Does the Department consider the soils investigation and remediation to be complete?

Response: While significant “soil” contaminant concentrations remained (both at and
below the water table) following the soil remedial action, the Department considers this
to be principally a groundwater problem at this time.

3. Has a PECFA claim been filed for this site or will the winning consultant be responsible
for claiming Sl costs incurred by Envirogen as well?

Response: Based on information in the Department of Commerce’s tracking system, a
claim for reimbursement has not been filed. It will be up to the Responsible Party to
determine who will submit a claim (or claims) for reimbursement.



